

## BELGISCHE SENAAAT

---

ZITTING 1982-1983

---

31 MAART 1983

---

**Ontwerp van wet houdende de begroting van het  
Ministerie van Justitie voor het begrotingsjaar  
1983**

---

VROEGER VERSCHENEN STUKKEN

---

Kamer van Volksvertegenwoordigers :

4-VI (1982-1983) :

- Nr. 1 : Ontwerp van wet.
- Nr. 2 : Verslag van de heer Bourgeois.

*Handelingen* van 29 en 31 maart 1983.

---

ERRATUM

---

TITEL I

LOPENDE UITGAVEN

SECTIE 33

Erediensten

Op bladzijde 18, tegenover het totaal voor § 1 van die sectie, leze men « 2 539,3 » in plaats van « 2 539,1 ».

## SENAT DE BELGIQUE

---

SESSION DE 1982-1983

---

31 MARS 1983

---

**Projet de loi contenant le budget du Ministère de  
la Justice pour l'année budgétaire 1983**

---

DOCUMENTS PARUS ANTERIEUREMENT

---

Chambre des Représentants :

4-VI (1982-1983) :

- N° 1 : Projet de loi.
- N° 2 : Rapport de M. Bourgeois.

*Annales* des 29 et 31 mars 1983.

---

ERRATUM

---

TITRE I

DEPENSES COURANTES

SECTION 33

Cultes

A la page 18, en regard du total pour le § 1<sup>er</sup> de cette section, il y a lieu de lire « 2 539,3 » au lieu de « 2 539,1 ».